PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC KY 1

HUYEN BINH CHANH NAM HOC 2019-2020
— . MON KIEM TRA: TOAN LOP 6
DE CHINH THUC Ngay kiém tra: 13 /12 /2019

Thai gian lam bai 60 phut

(@ kiem tra gom 01 trang) (khdng ké thoi gian phét dé)

Cau 1. (2,5 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
a)17.59+17.41-200

b) 57:5% + [80 ~2.(3%+ 1)]
o) |(= 5)+ (- 3)[3+40
Ciu 2. (1,5 diém) Tim x:
a)12-(x+4)=3

b) 2*" =32
Céau 3. (1 diém) Tim UCLN(72, 96, 48)

Ciu 4. (1,5 diém) Vi tinh than “Tuong than twong 4i”, “L4 lanh dum 14 rach”, nha truong
da phat dong hoc sinh quyén gop sach gido khoa ting ho cac ban hoc sinh mién Trung bi mua
lii. Két qua s6 sach thu duoc khoang tir 2000 dén 2500 cudn. Khi xép thanh tirng bo, mdi bo
25, 30 hay 40 cudn thi déu vira du bo. Tinh sé sach nha truong da quyén gop dugc?

Caiu 5. (1 diém) Ban An sau khi doc dé kiém tra dugc cho nhu sau:
“Vé ba diém M, N va P théa: MN = 5cm, MP = 3cm va NP = 2cm.”

Ban An d do va v& hinh bén dudi. Em hiy giai thich xem ban An vé& dung hay sai. Néu An
v¢€ sai, em hay vé lai cho duing.

P

3cm 2 cm

M° Scm "N

Caiu 6. (2,5 diém) Trén tia Ox lay diém M va N sao cho OM =3 c¢m, ON = 5 cm.

a) Trong ba diém O, M, N diém nao nam giira hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh d6 dai doan thang MN.

¢) Goi I 1a trung diém cua doan thing OM, K 14 trung diém cta doan thing MN. Tinh d6 dai
doan thang IK.
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Caiu 1. (2,5 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:

a) 17.59+17.41-200 =17.(59 +41) - 200 =17.100 - 200 = 1500 0,25d x3
b) 7:5°+[80-2.(3" +1) | = 25+[80-2.10] = 25+ 60 =85 0,25d x3
0) (= 5)+(~ 3)[3+40 =|-8.3+40 =8.3+40 = 24+ 40 = 64 0,254 x4

Cau 2. (1,5 diém) Tim x:
a) 12—(x+4)=3

(x+4)=12-3 0,25d
x+4=9

x=9-4 0,25d
x=5 0,25d
b) 2*" =32

2:2=32 0,25d
2" =16 0,25d
2* =2

x=4 0,25d
Céu 3. (1 diém) Tim UCLN(72, 96, 48)

72=2°3%; 96=2°3; 48=23 0,5d
UCLN(72, 96, 48) =2°.3 =24 0,5d

Cau 4. (1,5 diém)

Sb sach khi sép thanh tirng b6, mdi bo 25, 30, 40 cudn thi déu vira du bo nén sd sach

1a bdi chung cua 25, 30 va 40. 0,25d
25=5%2; 30=235; 40=25
BCNN(25, 30, 40) = 23.3.52 = 600 0,5d
BC(25, 30, 40) = B(600) = {0; 600; 1200; 1800; 2400; 3000; ...} 0,5d
Vi sfS sach trong khoang tir 2000 dén 2500 nén s6 sach nha trudng di quyén gop dugc
1a 2400 cuon 0,254
Cau 5. (1 diém)
P
3cm 2cm
M° S5cm N

Do MN = 5¢cm, MP = 3cm, NP =2cm
Suy ra: MP + PN = MN ( 3cm + 2cm =5c¢m) 0,25d



Nén diém P phai nam giita hai diém M va N 0,25d

Vay ban An da v¢€ hinh sai 0,25d
Hoc sinh vé lai hinh dung: 0,25d
Cau 6. (2,5 diém)
X
o I M K N

a) Trong ba diém O, M, N diém nao nim giira hai diém con lai? Vi sao?

Taco:

Céc diém M va N cing thudc tia Ox va OM < ON (3 cm < 5¢cm)

Nén diém M nam gitra hai diém O va N. 0,5d
b) Tinh d9 dai doan thang MN.

Vi diém M nam giita hai diém O va N

Nén ta c6: OM + MN = ON 0,5d
MN =ON-OM = 5cm - 3cm = 2cm 0,25d+0,25d
¢) Goi I 1a trung diém ciia doan thing OM, K Ia trung diém ciia doan thing MN. Tinh d¢ dai
doan thang IK.

OM

ViIla trung diém cia OM nén IM = - = % =1,5cm 0,25d
Vi K 1a trung diém ctia MN nén MK = ? = % =lcm 0,25d
Vi diém M nim gitta hai diém I va K

NénIK=IM+ MK = 1,5¢cm +1cm = 2,5cm 0,5d

Néu hoc sinh co cach gidi khac, Thday (Co) dwa vao biéu diém trén dé cham.



